



业主不文明行为曝光台

请你对照看看,如果有还是赶快改!

“我家住一楼,每次单元门都被进出的弄得很大声响,实在烦恼;我家住高层,有那么几个人不自觉,坐电梯无聊,居然每层都按,真讨厌;我们小区有人种菜,还施肥,气味大……”近日,有市民拨打本报新闻热线,反映自家所在小区业主出现的不文明现象。记者昨日对省城多个小区进行了集中走访,还别说,看似小事的不文明现象真的随处可见。记者梳理了十二种不文明行为,对照看看,你做过吗? 记者 江亚萍 祁琳/文 王婧莹/图



不文明行为一: 乘电梯每层都按

不文明指数:★★★

记者走访:元一名城的王先生告诉记者,自己家住7楼,最近他发现,有时候下楼准备等电梯,可是总发现电梯每层都停靠,而事实上并非每层都有人上下。留心一下他才发现,原来是有人没事干,乘电梯时喜欢乱按楼层,更有甚者,是每层都按。记者走访多个小区都发现有此情形,此行为受到居民普遍谴责。

不文明行为二: 关单元门声音大

不文明指数:★★★★

记者走访:家住海棠花园的杨女士说,自己对小区整体情形比较满意,唯一忍受不了的是,自家所在一楼的单元门开关的声音很大。“很多人不自觉,开关门压根没想到会吵到别人,白天还好,遇到夜里砰的一声,简直心脏病都能犯。”杨女士说,真的希望同楼居民进出楼梯单元门,都能够做到轻开轻关。

不文明行为三: 停车毁坏青草地

不文明指数:★★★

记者走访:风景苑位于东门大市场附近,小区有车一族非常多,居住在此的王女士对不少居民随意停放车辆的行为深恶痛绝。物业工作人员劝解也无用。王女士称,春天快要到了,经常遭车碾压的草地,明显回绿很慢,看着让人心疼。建议居民多点文明,不要只管停车,不管小草。

不文明行为四: 绿地成小狗厕所

不文明指数:★★★★

记者走访:“我们小区环境整体其实很不错,但是就是有那么几个饲养宠物的居民,经常将小狗牵出来在草地上大小便,真是难受人。”金色池塘小区居民宋先生说,这种行为让不少人反感,毕竟公共绿地是小区居民休闲的公共场所,不能自己图一时方便,坏了大家的兴致。

不文明行为五: 健身器材变自家的

不文明指数:★★★

记者走访:都市清华小区居民刘小姐说,他们小区健身器材不少,但是每天晚上自己想去锻炼锻炼,都需要排队,不少老人把公共健身器材当做自家东西,“霸”着不撒手。有时候等上十几分钟也没好的意思。无奈的刘小姐认为,公共健身器材应该为大家所用,应该学会自觉礼让他人。

不文明行为六: 往楼下乱扔东西

不文明指数:★★★★

记者走访:家住青阳西村的从女士最近搬了家。问及原因,她告诉记者,就是受不了楼上的随手扔垃圾。从女士家住一楼,楼上经常晒衣服滴水不说,有时候在院子里正颇为惬意侍弄花草的她,会突然被从天而降的一片废纸、一把瓜子壳弄得完全没了兴致。从女士的遭遇在不少小区都有发生,受厌恶程度很高。



不文明行为七: 小区遍布卤菜摊

不文明指数:★★★

记者走访:正在南园新村小区散步的王大姐告诉记者:“我们小区一到晚上,就会有摊贩拉着三轮车卖卤菜。其中一些摊贩就居住在小区里煮制卤菜,气味很大。另一方面,在自己家里做这些卤菜,卫生能达标吗?”

不文明行为八: 深夜打牌噪音大

不文明指数:★★★★★

记者走访:合肥市民洪先生居住在又一居小区,一听记者问其小区里有啥不文明现象的时候,洪先生不假思索,脱口而出:“深夜里打麻将,喧哗的业主,最让我受不了。”原来,洪先生居住的附近有一户人家开了棋牌室,一天到晚,推“长城”声让他难以入眠。时间一长,洪先生称都快得神经衰弱了。

不文明行为九: 汽车喇叭真烦人

不文明指数:★★★★

记者走访:郭小姐居住在兴华苑小区,据她介绍,小区里不少业主都有私家车,“就是有些业主,喜欢摁喇叭,小区里的路能有多宽啊,车子进出就应该慢行,可是有些车主不仅不注意,前面路人走得稍慢,或者挡住车子,他们就会不停地摁喇叭,很是不文明。”

不文明行为十: 过道成私人“仓库”

不文明指数:★★★★

记者走访:“你看,这里都成了他们家的私人‘仓库’了,什么都往过道上摆,我们很不方便。”徐小姐住在合肥市原糖酒公司的宿舍,“这个邻居住在一楼,经常到外面捡回来一些废品,就堆放在过道里。”西苑小区的王大姐也说:“我们楼上有人装修,装修垃圾全都堆在我们屋前,一直都没有人清理,真不知道该怎么说。”

不文明行为十一: 绿化带上走出路

不文明指数:★★★

记者走访:家住合肥市银领时代花园的张小姐向记者介绍:“很多不文明的业主,也不管是不是踩在绿化带上,想怎么走就怎么走,时间一长,也就在绿化带上踩出来一条路。虽然小区物业公司已经多方阻止,也在绿化带外面拉上了隔离带的绳子,但是一点用也没有。”

不文明行为十二: 花坛里面种上菜

不文明指数:★★★★

记者走访:一个长两米、宽一米左右的花坛,全部种上了菜。这样的“花坛蔬菜”场景,就出现在曙苑新村。一居民开玩笑地说:“我们这里简直就是现实版‘开心农场’,不像个小区。”

